ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА УСТЬ-ИЛИМСКА СЕДЬМОГО СОЗЫВА РЕШЕНИЕ

от <u>05.12.2022г.</u> № 43/305

О внесении изменений в Порядок оплаты труда выборных должностных лиц органов местного самоуправления муниципального образования город Усть-Илимск, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, утвержденный решением Городской Думы города Усть-Илимска от 26.05.2010г. № 13/66

Руководствуясь постановлением Правительства Иркутской области от 28.10.2022г. № 833-пп «О внесении изменений в нормативы формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Иркутской области», руководствуясь статьями 23, 25, 34, 36, 43, 51, 53 Устава муниципального образования город Усть-Илимск, Городская Дума, —

РЕШИЛА:

- 1. Внести в Порядок оплаты труда выборных должностных лиц органов местного самоуправления муниципального образования город Усть-Илимск, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, утвержденный решением Городской Думы города Усть-Илимска от 26.05.2010г. № 13/66, следующие изменения:
- 1) в пункте 1.4 слова «, ежемесячной процентной надбавки за выслугу лет» исключить;
 - 2) пункт 2.1 изложить в следующей редакции:
- «2.1. Должностной оклад выборным должностным лицам местного самоуправления устанавливается в следующих размерах:
 - 2.1.1. мэру города 25 920 рублей;
 - 2.1.2. председателю Городской Думы 23 328 рублей;
 - 2.1.3. депутату Городской Думы 14 256 рублей.»;
 - 3) подпункт 3.1.2 пункта 3.1 изложить в следующей редакции:
- \ll 3.1.2. в виде ежеквартального денежного поощрения в размере 1 должностного оклада.»;
- 4) в пункте 4.1 слова «, ежемесячная процентная надбавка за выслугу лет» исключить;
 - 5) в пункте 4.2:
 - в подпункте 4.2.1 слова «150 процентов» заменить словами «180 процентов»;
 - в подпункте 4.2.2 слова «130 процентов» заменить словами «160 процентов»;
 - 6) пункт 4.3 признать утратившим силу.
- 2. Распространить действие настоящего решения на правоотношения, возникшие с 1 июля 2022 года.
- 3. Опубликовать настоящее решение в газете «Усть-Илимск официальный», разместить в сетевом издании «UST-ILIMSK» (<u>www.ycть-илимскофициальный.рф</u>), на официальных сайтах Городской Думы города Усть-Илимска, Администрации города Усть-Илимска.

Председатель Городской Думы

А. П. Чихирьков

И.о. главы муниципального образования

Э.В. Симонов